

本文目录

- [申购的新股中签号公布在哪？](#)
- [怎么能知道所买的新股的中签号？](#)
- [怎么查新股有没有中签？](#)
- [怎么看新股有没有中签？](#)
- [新股中签公布时间几点？](#)

申购的新股中签号公布在哪？

祝所有阅读的、点赞的、关注的的朋友，中签率节节高！

怎么能知道所买的新股的中签号？

有以下方法：一、守株待兔的方法，如果中签，你开户的证券公司会短信通知你，防止有些客户忘记查询，导致放弃申购的情况发生。二、在中签日公布当天可以自助查询账户持仓，如果账户里静静地躺着500(深市)或1000(沪市)股，就是中签了，只要你账户里的新股数量小于你申购的数量，就肯定是中签了。

三、还通过以下几种方法查询：1、请登录交易，进入新股申购→查询，选择中签或配号，便可查看您是否中签和您的配号。2、看配号，T+1日会公布摇签结果，用配号比对摇签的末几位数，比对上就是中了。

3、找客服，联系开户券商客服帮助您查询。四、打新不再需要冻结资金，以前申购新股在申购当天就要冻结申购款。现在不需要了申购的时候不交款，中签后才需要钱足额认购。

怎么查新股有没有中签？

如果是T日（例如9.24周三）申购的，配号是T 2（9月26日）给你的，中签结果是T 3给你的，所以要等到T

3日（9月29日周一）可以在账户里查询到新股是否中签和返还资金的情况。

新股中签号一般在T 2日晚上18：00以后，各大网站会公布中签号，可以跟你的配号核对是否中签；或者比较晚些时候等系统做完清算交割后直接查询自己的股票账户情况。

怎么看新股有没有中签？

你好，新股中签号，就是交易所系统自动生成的一串数字。新股中签号怎么看？1

、先查询新股申购配号，进股票帐户-查询-配号，有个起始配号比如第一个160236

6，如果只申请了5个号，那么1602366，1602367，1602368，1602369，1602370就是配号了然后和新股中签号进行核对，如果对上了，那就中签。2：中签号出来看账户里有钱了，如果没有扣掉(就是和申购前资金一样的话)就是没中签。若中签了，股票帐上会留下500股或者1000股，不中的就不再显示申购记录了。而且其它没中签的资金也回来了。例如这样的就是打新股中了500股。当你申购新股成功时候，交易中心会给一个起始配号给你。那个数就是你的配号;这是申购新股时，你所得到的配号与随机摇出的号对上就是中签了。新股申购的实际操作与买入股票的程序是一样的。您只需在新股申购当日，在交易时间内进行买入委托，正确输入证券申购代码、价格及数量，提交即可。

申购新股时会冻结你的申购资金，中了之后会自动扣除你交易帐号里冻结的资金，申购新股的资金如果未中签，将在申购日后的第四天给予解冻 等新股正式上市后可以买卖新股，一般新购发行日后15个交易日左右新股才会正式上市。风险提示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

新股中签公布时间几点？

新股中签是在T+2日公布结果，中签结果投资者可以通过股票交易软件的新股申购选项查询，一些证券公司在T+1日晚上的21：00之后，就可以通过股票交易软件的新股申购选项知道其中签情况，投资者也可以通过证券公司的短信提醒，来知道自己是否中签。

中签结果公布之后，投资者需要在T+2日的16：00之前，确保股票账户中有足额的新股认购资金，否则，被视为放弃本次新股认购机会，放弃认购过多，可能会影响投资者今后的新股申购情况，即投资者连续12个月内累计出现3次这种情况，从最近一次申报放弃认购时间起，6个月内不得参与网上新股申购。